

ПО СТРАНИЦАМ «СИБИРСКОГО ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО ЖУРНАЛА» ПРОШЛЫХ ЛЕТ

ПРИВЕТСТВИЕ И ПОЗДРАВЛЕНИЕ РЕДКОЛЛЕГИИ И ЧИТАТЕЛЯМ «СИБИРСКОГО ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО ЖУРНАЛА»¹

Уважаемые коллеги и друзья!

Хочу поздравить Вас с появлением в ряду уже существующих и известных периодических психологических изданий «Сибирского психологического журнала». Насколько мне известно, это, по существу, первый в Вашем регионе журнал, посвященный проблемам психологической науки и практики. Его появление – это отрадный факт и, прямо скажем, историческое событие. Тем более, что нашего отечественного читателя никогда не баловали психологической периодикой.

Это, конечно, связано вообще с непростой историей отечественной психологии. Но, несмотря на все ограничения, притеснения и т.д., она внесла и продолжает вносить свой весомый вклад в сокровищницу мировой психологической науки и занимает в ней вполне достойное место. Не забыты и имена и вклад в развитие психологии психологов-сибиряков в прошлые годы – Ю. Шарова (г. Новосибирск), Н.И. Кувшинова (гг. Томск, Омск) и др. И в последние годы отмечается довольно бурное развитие психологии, особенно ее прикладных областей в таких городах региона, как Томск, Новосибирск, Иркутск и др. Хотелось бы надеяться, что и психологическая наука и практика будут «прирастать Сибирию». И в этом важную роль должен сыграть «Сибирский психологический журнал».

Поэтому я хочу пожелать редакции журнала и его читателям – профессиональным психологам и интересующимся психологией как одной из центральных наук о человеке, творческих успехов, здоровья и благополучия!

Президент Российской академии
образования, доктор психологических наук,
академик **A.B. Петровский**

¹ Приветствие было опубликовано в № 1 за 1995 г.